Matematyka A, egzamin poprawkowy, 14 lutego 2011, 13:40 — 16:50

Rozwiazania kolejnych zadan nalezy pisa¢ na réznych kartkach, bo sprawdzac je beda rézne osoby.
Kazda kartka musi by¢ podpisana w LEWYM GORNYM ROGU imieniem i nazwiskiem piszacego,

jego nr. indeksu oraz nr. grupy ¢wiczeniowej i nazwiskiem osoby prowadzacej ¢wiczenia.

Nie wolno korzystaé¢ z kalkulatoréow, telefonéw komorkowych ani innych urzadzen elek-

tronicznych; jesli ktos ma, musi wylaczyé i schowaé! Nie dotyczy rozrusznikéw serca.

Nie wolno korzystaé z tablic ani notatek!

Wizystkie stwierdzenia nalezy uzasadnia¢. Wolno i NALEZY powolywaé sie na twierdzenia, ktére

zostalty udowodnione na wykladzie lub na ¢wiczeniach.

Nalezy przeczytaé CALE zadanie PRZED rozpoczeciem rozwiazywania go!

1.

3 pt. Zdefiniowac¢ log, ¢ pamietajac o zalozeniach o ¢ i b.

7 pt. Rozwiaza¢ réwnanie log,,(z — 2) 4 log,o(z — 1) — 2logyo V4 = 3 logy, 36 — logyo(x + 3).

3 pt. Poda¢ definicje kosinusa i sinusa dowolnego kata.
7 pt. Rozwiazaé¢ nieréwnoéé 2sin’t — 5sin®t 4+ 2 > 0. Zilustrowaé jej rozwiazanie na okregu

2 +y?=1.

10 pt. Obliczy¢ pole obszaru ograniczonego wykresami funkcji f i g, jesli f(z) = 7% — 422 i

g(x) = 2z + m)cosx.

. .2
. Niech f(z)= Vasin®z. Zachodza wtedy réwnosci f’(z) = zsin(@o)dsin ¢ gy
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f//(x) _ —1—42+(14222) cos(2x)+2x sin(2x)
9 Vb sint x

(0,27) dokladnie dwa pierwiastki: x; ~ 1.8366 i xo ~ 4.81584.
Funkcja —1— 422 + (1+ 22?) cos(2x) + 2z sin(2x) ma w przedziale otwartym (0,27) staly znak.

. Funkcja xsin(2x) + sin® z ma w przedziale otwartym

1 pt. Rozstrzygnaé, czy istnieje f/(0). Jedli istnieje, obliczy¢ ja.

1 pt. Rozstrzygnaé, czy istnieja f’'(m) i f'(2m). Jesli istnieja, obliczy¢ je.

2 pt. Znalez¢ te podprzedzialy przedziatu [—2m, 27|, na ktérych funkcja f maleje i te, na ktérych
rosnie.

2 pt. Znalezé te podprzedzialy przedziatu [—27,27], na ktérych funkcja f jest wypukta i te, na
ktorych jest wklesta.

4 pt. Naszkicowaé wykres funkcji f na przedziale [—2m, 27| korzystajac z uzyskanych informacji.

., ) . (V14222 4 cosz + 2cos ) - 25n(42) —tg(32)
(10 pt.) Znalezé granice lim _ ;.
e—0 In(1 — 5z)(sinx — x) cos(tgx) - (V9 + x — 2)

Niech O =(0,0,0), A= (2,-6,9), B=(12,-3,—-4), C =(2,-1,2).
2 pt. Znalez¢ iloczyn OA x OB i obliczy¢ pole trojkata OAB.

2 pt. Obliczy¢ odleglosé punktu A od prostej OB.

2 pt. Obliczy¢ objetosé czworoscianu OABC'.

2 pt. Znalez¢ kosinus kata miedzy wektorami OA i OB.

2 pt. Napisaé¢ réwnanie ptaszczyzny OAB.

Ciekawostki (ktéz wie, co sie moze przydac): (1+z)* =1+ ax + (5)z%+ (§)a> + - =307 (H)a™,
sinz =x — %? "75—? — % 4= Z;’:’:O(—l)"%, (sinx)/ =cosx,

tgm:m+%m3+%x5+l—7x7+~-.
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